

ZF-4957/17

Dostawy - 217177-201708/06/2017 S108 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Centralna jednostka sterująca

2017/S 108-217177

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 083-160297)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Komenda Główna Policji
Puławska 148/150
Warszawa
02-624
Polska
Tel.: +48 226011661
E-mail: ewa.zalewska@policja.gov.pl
Faks: +48 226011857
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.policja.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Zakup materiałów informatycznych.”.
Numer referencyjny: 65/Błil/17/EZ

II.1.2) Główny kod CPV

30232700

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

„Zakup materiałów informatycznych.”
Przedmiotem zamówienia jest:
Sukcesywna sprzedaż i dostarczenie przez Wykonawcę do siedziby
Zamawiającego materiałów informatycznych (podzespołów komputerowych
oraz akcesoriów komputerowych).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

05/06/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2017/S 083-160297

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/06/2017

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 14/06/2017

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/06/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 14/06/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: